

Голові Державної Митної Служби України
Калетніку І.Г.

04119 м. Київ, вул. Дегтярєвська, 11г.

Профспілки вантажних
перевізників та експедиторів
Одеського регіону
Вдової Г.В.
(067) 290-05-93

Вельмишановний Ігоре Григоровичу!

До Вас звертаються підприємці, представники малого та середнього бізнесу, брокери, експедитори та перевізники одеського регіону з проханням втрутитися в ситуацію, що має безпосереднє відношення до тепер уже бувшого начальника Південної митниці Олександра Вдовиченка.

Ми обурені медіа-негативом, який заповонивши інтернет-простір неточною інформацією, паплюжить честь і гідність одного з найкращих керівників Південної митниці за всі роки незалежної України.

Йому вдалося за досить короткий час вирішити питання, які накопичувалися роками, були нагальними для розвитку бізнесу та здавалися на перший погляд безвихідними. Завдяки його зусиллям митниця вперше дійсно повернулася обличчям до бізнесу. Він чи не єдиний із начальників митниці, який надавав перевагу рампі перед кабінетним кріслом: часто навідувався у місця митного оформлення та відкрито і щиро спілкувався з брокерами, перевізниками та експедиторами. На багаточисленних зустрічах Вдовиченко говорив, що двері його кабінету завжди відкриті і що він працює цілодобово. І це є правда.

Правдою є і те, що неуживлю реалізуючи політику, яку здійснює очолювана Вами служба, він зумів налагодити конструктивний діалог між митницею та Громадською радою і представниками бізнесу. Роками ми були по різні сторони барикади. За незначний період його керівництва не тільки припинилося протистояння між бізнесом та митницею, як фіскальним органом, зникли самі барикади: затори в портах, простой контейнерів, скарги на бездіяльність посадових осіб митниці, так звані «модні» фірми, тиск на бізнес.

До Вдовиченка підприємці виходили на мітинги, щоб відстояти свої права чесно вести бізнес. Сьогодні вони готові вийти на мітинг з лозунгами «Верніть Вдовиченка!», щоб відстояти честь і гідність людини, яка багато зробила для налагодження чесною і прозорою роботи митниці.

Ми переконані, що його непохитність в частині здійснення митних процедур згідно діючого законодавства та всебічна підтримка чесного бізнесу викликала незадоволення у певних підприємців, що звели до різного роду махінацій та контрабандних схем. Усунення у такий спосіб очільника Південної митниці є плямою і на нашій репутації. Адже провокація направлена на дискредитацію не тільки Вдовиченка, який заслуговує своїми справами на щирю повагу, вона направлена проти митної служби у цілому та проти підприємців Південного регіону.

Вперше за всю історію незалежної України представники різних прошарків бізнесу одеського регіону готові зустрітися з Вами, шановний пане Голово, щоб не поскаржитися чи попросити за себе, а звернутися з проханням щодо Вашої участі у вирішенні проблеми, пов'язаної із зазначеним інцидентом, в деякі аспекти якого, попри офіційні заяви, ми не віримо. Запевняємо Вас, що такого прецеденту ще не знала не тільки Державна митна служба, а й будь-яка інша держустанова. І це є найпереконливішим аргументом і привабливішою оцінкою діяльності Вдовиченка на посаді начальника Південної митниці.

Шкодуємо, що не звавши нагоди вчасно висловити слова подяки за підпорядкованого Вам начальника митниці. Натомість, тепер звертаємося по вашу допомогу. Знаючи Вас як мудрого керівника та очільника служби, що стала авангардом позитивних змін у суспільстві, сподіваємося що Ви прикладете максимум зусиль та з притаманною Вам об'єктивністю підійдете до вирішення питання щодо подальшої професійної долі Олександра Вдовиченка.

02-10-2012

1) Вдовіна Г.В.

експедиторів Одеського регіону

Профспілка вантажних перевізників та

2) Сергієнко Д.В. – Представник АСМаП Україна Одеської та Миколаївської обл. (050) 316-56-29

3) Ганчев О.Г.- Член Громадської Ради при Південній Митниці (050) 336-02-59

4) Кіслицький С.О. – Профспілка експедиторів Одеського регіону (067) 483-88-72

